Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Céau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau7.

KY THI TOT NGHIEP THPT NAM 2021 - PE SO 1

MON THI: TOAN

Thai gian: 90 phat
Can chon 4 nguoi di cong tac trong mot t6 c6 30 nguoi, khi d6 sb cach chon Ia:
A. Cy. B. Ay- C. 30*. D. 4%,
Cho cép s6 cong (u,) véi u, =2 va u, =6. Cong sai clia cap s cong da cho bang
A. 3. B. —4. C. 8. D. 4.
Ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau.
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Khing dinh nao sau diy dung?
A. Ham s6 nghich bién trén [ \{2} B. Ham s6 ddng bién trén (—o0;2) ; (2;+00)
C. Ham sé nghich bién trén (—0;2); (2;+%0)  D. Ham sé nghich bién trén [

Cho hamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
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F(x) + 0 - 0 +
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Ham s6 di cho c6 gia tri cuc tiéu bang
A y=4. B.y=-2. C. y=0. D. x=3.

Chohamso f (x) c6 bang xét dau f'(x) nhu sau:
x

| — -1 3 4 4o
F(x) - 0 - 0 + 0 +
S6 diém cuc tri cua ham sb da cho 1a
A. 3. B.O. C. 2. D. 1.
Cho hamsé y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén dudi.
y
1
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Puong tiém can dang, tiém can ngang caa dd thi ham s 1a
A x=Ly=-1. B. x=-Ly=-1. C. x=Ly=1. D. x=-1y=1.
Do thi caa ham sé nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh bén?



A y=x>-3x%. B. y=—x*+3x*. C.y=x*-2x*. D. y=—x"+2x°.
Caus. Do thihamsé y=x*—2x?+1 cit tryc hoanh tai bao nhiéu diém?
A0, B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 9. Vi cac sé thuc a>0 bat ki, rat gon biéu thic P =log, a> —log, b® ta dugc
2

2 2
P:Iogz(g] . B. P=log,(ab)’.  C. P:Iogl(%j . D.P=log,(a’+b).
2
Cau 10. Pao ham cia ham s6 y =5 bang
A. y' =5"In5. B. y'=li5. C.y =5". D. y'=x5",
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Cau 11. Vi a la so thuc duong tuy v, aﬁ.(—) bang
a

A. a?ft, B. a. C. a%®, D. at?h
Cau 12. Nghiém cua phuong trinh 2 :% la

A.x=—1. B.x:—§. C.x:l. D.x:§.

- 2 2 2 2
Cau 13. Tép nghiém cia phuong trinh log, (X* —x+2)=1Ia

A. {0}. B. {0;1}. C. {-10}. D. {1}.
Cau 14. Ho tat ca cac nguyén ham cua ham so f (x)=3x’+2x la

A xX*+C. B. 6x°+2+C. C. x}*+x*+C. D. 3x* +2x*+C.
Cau 15. Chohamsé f(x)=2sin2x. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?

A I x)dx =cos2x+C. B. I x)dx =cosx+C.

C. _[ x)dx =—cosx+C. D. J. x)dx =—-cos2x+C.
Cau 16. Cho j X)dx =2 va j g(x)dx =5 khi do j [ (x)-2g(x)]dx bing

A. -3. B. 12. C. -8. D. 1.

5
Cau 17. Tich phan | :J.% c6 gia tri bang
X

2

A. 3In3. B.%Ins. c.nZ. D. Ing.

Cau 18. S phirc lign hop cuia sé phic z=-2-+/3i 1a



Céau 19.

Céau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Céu 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

A. 7=-2+/3i. B. z=2++3i. C. z=2-4/3i. D. z=-2-/3i.
Cho 2 s6 phic z, =5-7i va z, =2+3i. Tim s6 phiic 2=z, +z,.
A z=T-4i. B. z=2+5i. C. z=3-10i. D. 14.
Cho hai sb phiic z, =—2-3i va z, =1+i. Trén mat phang toa do, diém biéu dién cua sé phuc
2, +2, la diém nao dudi day?
A M(-L-2). B. N(-12). C. P(32). D. Q(3-2).
Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuong ABCD canh a, canh bén SA vudng goc véi
mit phang day. Biét SA=3a, tinh thé tich V cua khdi chép S.ABCD.
a3

A V=a’ B.V =2a’. C.V=3a°. D.V=?.

Cho khéi lang try dang c6 canh bén bang 5, day 1a hinh vudng c6 canh bang 4. Hoi thé tich
khéi lang try la:

A. 100. B. 20. C. 64. D. 80.

Thé tich khéi non cé chiéu cao h, ban kinh duong tron day r

A.V:%ﬂ'rzh. B.V =zr’h. C.V:%nrzh. Q.V:%ﬂrzh.

MGt hinh tru ¢6 ban kinh day r =5cm, chiéu cao h=7cm. Dién tich xung quanh cua hinh try ndy
la:

A. 357 (cm?). B. 707 (cm?). C. 7—:7r(cm2). D. 3—3572'<sz).

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L2;-3) va B(3;-2;-1). Toa do trung diém doan
thang AB la:
A. 1(4,0;-4). B. 1(L-21). C. 1(20;-2). D. 1(30;-2).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S)cé phuong trinh
X’ +y®+2> +2x—6y+1=0. Tinh toa d6 tam |, ban kinh R ciia mat cau (S)?

A {I(—l;S;O) 5 {|(1;_3;o) c {1(1;—3;0) o {I(—l;S;O)

R=3 R=3 R=+10 R=9
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit phing qua diém M (2;,-3;4) va
nhan n=(-2;4;1) 1am vecto phap tuyén.
A. 2x-4y—-2+10=0. B. -2x+4y+z+11=0.
C. 2x—-4y—-z2-12=0. D. 2x+4y+2z-12=0.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho tam gidc ABC vai A(1;1;1); B(-L10); C(13;2).
Puong trung tuyén xut phat tr dinh A cua tam giac ABC nhan vecto a nao dudi day 1a mot
vecto chi phuong?
A. a=(L10). B. a=(-2,2;2). C.a=(-121). D. a=(-110).
Cho 6 chit s64,5,6,7,8,9. S6 cic s6 tu nhién chin c6 3 chir s6 khac nhau lap thanh tir 6 chir
s d6 1a?
A. 120. B. 60. C. 256. D. 216.
Ham sb nao dudi day dong bién trén [ ?



Cau 31.

Céau 32.

Cau 33.

Céau 34.

Céau 35.

Cau 36.

Céau 37.

Cau 38.

Cau 39.

A y=+x+1. B. y=x+x-2. C.y=-x*+2x*+1. D. y:X—_i.
X+
3

e e oas Ao o ox s el , e _» N X X a X \
Biét gia tri lon nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 y :§+2x2 +3x—4 trén [—4;0] lan luot 12

M va m.Giatricia M +m bang

A.ﬂ. B. —E. C. 4. D. —ﬂ.
3 - 3 3
X—2X 1

Tim sb nghiém nguyén dwong cua bat phuwong trinh (gj > 15
A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.

5 2
Cho [ f(x)dx=10.Khido [[2-4f (x)]dx bing

2 5
A 32. B. 34. C. 36. D. 40.
Cho s6 phitc z= 3-4i. Tim md dun cua sé phic w=12(1+7).
A. |o|=1643. B. |o|=32. C. |o|=24. D. |o|=20V2.
Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' c6 AB = AA =a, AD = 2a, (tham khao hinh bén).

[ t [
G6c giira duong thang CA' va mat phang (ABCD) 1a « . Khi d6 tan « bang

A.?. B. 5. c.g. D. V3.

Cho hinh chép S.ABC c6 cac canh bén SA, SB, SC tao véi day cac goc bang nhau va déu
bing 30°. Biét AB=5, BC=8, AC=7, khoang cach d tir diém A dén mat phiang (SBC)
bang

i1?

A g3 5. d= 3530 c -3 p. 43813

13 - 52 52 ' 26
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , phuong trinh mét cau (S) c6 tam 1(-12;1) va di qua
diém A(0:4;-1) la.
A. (x+1)2 +(y—2)2 +(z—1)2 =9. B. (x+1)2 +(y—2)2 +(z—1)2 =3.
C. (x+1)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =3. D. (x+1)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =9.
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , phuong trinh nao duéi ddy 1a phwong trinh tham sé cua
dudng thang di qua hai diém A(L0;1) va B(3;2;,-1).

X=2+t X=3+t X=1-t X=1+t
A y=2+t teR. B.<y=2-t  teR. C.qy=-t ,teR. D.<y=1+t ,teR.
z=-2-t z=-1-t z=1+t z=-1-t

Chohamsé y = f(x) lién tuc trén R. D6 thi cia ham s6 y = f'(X) nhu hinh bén.



Cau 40.

Céau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.
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Pit g(x)=2f (x)—(x+1)". Ménh d& nao dudi day ding.
A. '[Ylslg]l g(x)=9@®. B '[\{'% 9(x)=9@).
C. I[\/Isas)]( a(x) =g(3). D. Khéng ton tai gia tri nho nhat ctia g(x) trén [—3; 3].

C6 bao nhiéu sé nguyén y, sao cho tng véi mdi sé nguyén y co téi da 100 sb nguyén x thoa

man 3% > log, (x+ y2)

A 17, B. 18. C.13. D. 20.
Cho ham sé f(x) xac dinh trén [ \{0} théa man f’(x):x—tl, f(—2)=§ va
X
f(2)=2In 2—% . Gia tri cua biéu thiac f (-1)+ f (4) bang
A 6IN2-3 g 6N2+3 c 8243 5 8n2-3
4 4 = 4 4
C6 bao nhigu s6 phitc 2 thoa [z2-+1—2i| = [z+3+4i| va =2 Iamgt s thuin a0?
Z+1
A 0. B. V6 sb. C. 1. D. 2.

Cho hinh chép S.ABC ¢6 day la tam giac ABC vubng tai C, AB=2a, AC=a va SA vudng
goc véi mat phang (ABC). Biét gdc giita hai mat phang (SAB) va (SBC) bing 60°. Tinh thé
tich caa khdi chop S.ABC.

a’2 a’/6 a’/6 a’2

A. . B. . C. . D. .

6 - 12 4 2
Ong A mudn xay mét céi bé chira nudc 16n dang mot khéi hop chix nhat khdng nip co thé tich
bang 2304m°. Day bé la hinh chir nhat c6 chiéu dai gap doi chiéu rong, gia thué nhan cong dé

xay bé 1a 600000 dong/m?. Néu dng A biét xac dinh céac kich thudc cua bé hop Ii thi chi phi
thué nhan cong sé thap nhat. Hoi 6ng A tra chi phi thip nhat dé xay dung bé d6 1a bao nhiéu
(biét do day thanh bé va day bé khong dang ké)?

A. 584.1 triudong.  B. 548.1 triudong. C. 581.4 triéudong. D. 518.4 triéu dong.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho diem A(1;-1;3) va hai duong thang

. Phuong trinh duwong thing d di qua A,

x=-3 y+2 z-1 X=2 y+1 z-1
dl' = = ’d2' = =

3 3 -1 1 -1 1
vuong goc véi duong thang d, va cat thang d, .
x-1 y+1 z-3 B x-1 y+1 z-3
5 4 2 3 2 3
x-1 y+1 z-3 D x-1 y+1 z-3
~ 6 -5 3 2 A 3

A




Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho ham s6 y=f(x) c6 dao ham lién tuc trén [ va f(0)=0;f(4)>4. Biét ham sb
y = f'(X) c6 do thi nhu hinh v& bén. Tim s6 diém cyc tiéu cia ham s6 g(x) =‘f (xz)—2x‘.

y

0
1 2 4
A 2. B. 1. C. 3. D. 0.
C6 tét ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia y dé phuong trinh In(log, y+In(log, y +sinx))=sinx
c6 nghiém?
A. 10, B.11. C. 42. D. 43.

Cho ham sé bac ba y = f(x) c6 d6 thi la dudng cong hinh bén.

y

)
A ]

Biét f(x) dat cyc tiéu tai x=1 va f(x)+1 va f(x)-1 lan luot chia hét cho (x—-1)* va
(x+1)>. Goi S,,S, ladién tich hai hinh phang dugc gach trong hinh bén. Tinh S, +S, .

AL B. 2. c.z. D. <.
— 8 9 8 2

Xét hai s6 phuc z,,z,, thoa mén |z, +1 =1z, +2| =+/3 va |z, —z, -1 = /6 . Gia trj I6n nhat cua
|52, +z, +7-3i| bang

A. 3/2+3. B. 2/2-3. C. 3-4/3. D. 24/3+2.

Trong khdng gian vai hé toa d6 Oxyz , mat cau (S):(x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =75 va mat
phing (P):(m*+2m)x—(m’*+4m-1)y+2(3m-1)z+m’+1=0. A la diém thuoc mat cau
(S). Khi khoang cach tir A dén mat phang (P) dat gid tri I6n nhat thi khéi nén c6 dinh 1a A,
dudng tron ddy la giao tuyén cua (P) va (S) c6 thé tich bang bao nhiéu?

A. 128743 B. 7574/3. C. 3274/3. D. 6473.



1.A 2.D 3.C 4.B 5.D 6.C 7.A 8.B 9.B 10.A
11.B 12.A 13.B 14.C 15.D 16.B 17.D 18.A 19.A 20.A
21.A 22.D 23.D 24.B 25.C 26.A 271.C 28.D 29.B 30.B
31.B 32.A 33.B 34.D 35.A 36.B 37.A 38.C 39.B 40.D
41.C 42.C 43.B 44.D 45.C 46.A 47.B 48.A 49.A 50.A




